

小记者 成长特刊

CHENGZHANG TEKAN

责编:王巧芳 版式:江佩泓 校对:胡和博 电话:88585515

春天来了

春天来了,天气暖了。青青的小草从地下探出头来,花儿像小星星一样眨着眼睛,美极了!一年之计在于春,春天里的人们更忙了。你看,到处都是来来往往忙碌的身影。田野里,农民伯伯在忙着播种;校园里,同学和老师畅游在知识的海洋里;马路上,环卫工人、交警叔叔忙着工作,为社会做贡献。春天景美,人更美!

——102班小记者 吴浩然

春天到了,万物复苏,百花齐放。妈妈带我来到山上赏花,满山遍野的花都盛开了,有粉艳艳的桃花,白色的梨花,还有五颜六色的野花,红的,黄的,紫的……多么美丽动人啊,让人都看花了眼。春天真是一个多彩的季节啊!

——102班小记者 曹棱萱

春姑娘来了!她来到田野上,禾苗长出了嫩芽;她来到小溪边,溪水叮叮咚咚唱着歌,欢快地流淌着,柳枝抽出了嫩芽;她来到公园里,草儿从地下调皮地探出头来,花儿散发出阵阵花香,鸟儿在枝头唱着好听的歌曲,小朋友们奔跑着,在快乐地放风筝……春天真美啊!

——102班小记者 张一晨

寒冷的冬天过去,春天终于来了!大自然的一切都追随春天的脚步,各自绽放最美丽的瞬间。于是,星期天我特意起了个大早,准备去仔细观察观察,感受一下美好的春天。我一走出家门,就发现道路两旁的树木都抽出了新的嫩芽,树叶也变得嫩绿嫩绿的。特别是柳树,柳枝上长出了翠绿的新叶,一阵微风吹过,就像无数根长长的辫子在微风中摇摆。她仿佛在不停地甩着头发,炫耀自己的美丽。看,我的头发多漂亮啊!还有美丽的桃花,粉艳艳的花瓣,中间是黄色的小蕊,走近用鼻子嗅一嗅,香气浓郁。花朵上还有几只小蜜蜂在勤劳地采蜜呢!春天太美了,我真喜欢春天!

——102班小记者 张琳雨轩
指导老师 王琪

小水滴

101班小记者 陈婉悦

小水滴,爱奔跑,
东跑跑,西跑跑。
水乡沙漠都有你,
河流点滴汇成洋。

小水滴,你最棒,
小小个头本领高。
灌溉庄稼粮食丰,
哺育生灵功劳大。

小水滴,很重要,
人人爱,人人喜。
世界有它方便了,
节约用水都知道。

指导老师 陆华晶

二十年后的家乡

501班小记者 王兴怡

一个风和日丽的早上,我睁开了眼睛,下意识地往床头的日历看了一眼,不禁愣住了。我穿越到了二十年后的家乡。

我往厨房走去,进门一看,惊讶得我嘴都合不拢了。只见一个小机器人认真地做着三明治,然后又从锅里舀出一勺热乎乎的米饭,递给了目瞪口呆的我。

此时,我看见妈妈匆匆地跑过来。我刚想问她这一切是怎么回事,话还没说出口就被妈妈催着去上学了。刚走到路上,我那双鞋竟然动了起来。我大吃一惊,没想到这鞋看起来平平无奇,实则内有乾坤!很快,我到了道路交叉口。正当我担心会不会出交通事故时,竟看到一个机器人在用智能手机控制着车辆,保证不发生交通事故。

到了校园后,兴冲冲地爬上楼梯,迫不及待地推开了教室门。可是一进门,我就愣住了。教室已经大变样了!上课时只要轻轻摸一下窗户,窗户就会变成磨砂质,还能有效隔音。伴随着上课铃声,墙的颜色还会发生变化,五彩缤纷的。课桌上有个虚拟屏幕,上面有课表、知识解答、今日新闻、天气等。还有各类图书,只要你想看哪本,把书名写上去,它就能立刻出现。

突然,上课铃响了,墙的颜色变幻起来。然而,走进来的却不是老师,竟是一个戴着“眼镜”的机器人。我惊奇得像木头一样愣愣地立在那儿。只见“老师”绘声绘色地给我们讲起课来,并时不时露出一个笑容。

上完了这节课,我又神奇地回到了二十年前。但二十年后的家乡,真是一个让人们做梦都想生活的地方啊!



402班小记者 陈颖



我爱家乡的金峨山

402班小记者 陈依涵

我的家乡在金峨山脚下,我在金峨山的怀抱里成长,金峨山的一年四季都很美丽,但我最爱的还是她的春天和冬天。

春天的金峨山是一年中最美的。漫山遍野的杜鹃花,迎来了金峨山一年中最妖娆的时节,似一片美丽的花海,已经成为我们宁波的网红景点。金峨山的杜鹃花节,人们不辞辛劳来到这里,探寻春天,探寻金峨山的杜鹃之美,一睹那漫山遍野的红。走在山道上,你可以看到山崖边上露出一簇簇泛着红色的杜鹃花……沿着山道继续向山顶前进,路边的杜鹃花就会逐渐多起来,不知不觉中就徜徉在一片花的海洋中了。

如果说春天的金峨山是姹紫嫣红的人间仙境,那么冬天的金峨山就是银装素裹的冰雪天地。冬天,当洁白晶莹的雪花缓缓地从天而降,雪精灵给巍峨的金峨山披上了一层厚厚的棉被。放眼望去,千枝万树穿上一层毛茸茸的毛衣,只见漫山遍野“冰花”开,这时登山,如入雾凇仙境。人们赶来赏雪拍照、堆雪人、打雪仗,体验冬日金峨山的美景。

这就是美丽的金峨山,我为它感到骄傲和自豪。

乡村四季

402班小记者 张袁子如

我的家在乡村,我爱乡村的四季。那里,无论什么季节都有独特的风景。

乡村的春天是充满生机的。在那充满希望的田野上,小草探出了头好奇地张望着四周,各种野花争奇斗艳;农田里,菜花黄黄的,青菜绿绿的;小溪里,三五成群的小鱼儿在水草丛中穿梭觅食,三两只鸭子“嘎嘎”叫着,旁若无人地戏着水……

乡村的夏天是忙碌的。人们有的在果园里忙着摘桃子、摘西瓜;有的在树荫下在给水果装箱;有的在小河边洗衣服;有的汗流浹背地忙着各种事儿……

乡村的秋天是成熟的。看!田里稻穗笑弯了腰,果园里瓜果飘香。橘子穿着红彤彤的衣服让人垂涎欲滴,驰名中外的奉化芋艿头通过快递发往全国各地。

乡村的冬天是快乐的。当屋外大雪纷飞,银装素裹的时候,小朋友在雪地里打雪仗、堆雪人,大人们在屋里一边烤火、聊天,一边吃着刚从火堆里取出的烩年糕,享受着只有乡村所独有的美好时光。

乡村的四季,令人心驰神往,我爱乡村美丽而独特的风景!

春天到了

202班小记者 李鑫

春天到了!春天到了!小草从松软的泥土里钻了出来。碧绿碧绿的小草长在地上就像一条绿毯。

花园里种着像樱桃一样红的桃花,就像通红通红的小脸蛋。花园里还种了洁白无瑕的玉兰花,散发出阵阵清香,不知吸引了多少只蝴蝶。

田野里种满了油菜花,像害羞似的一朵挨着一朵密密地盛开着。微风吹过柳条拂过妹妹和妈妈的额头,柳条像又细又长的头发。小燕子不远千里从南方飞回来。妹妹说:“春天郊外的景色格外美呀!”妈妈说:“是呀!春天也太美丽了吧!”

指导老师 陈盼

生命之源

101班小记者 李佳宇

在沙漠,你是希望。
掀海啸,你是猛兽。
没有了你,生命不会开始,
没有了你,生命将会毁灭。
凤凰山下,锦溪河畔,
你孕育了一代又一代的儿女,
也曾夺走一个又一个的生命。
我爱你的无私,
也恨你的无情。
但我们依然会保护你,
我们的生命之源!

指导老师 陆华晶



502班小记者 胡爱李

七色花

302班小记者 韩东莉

从前,在一片草地上长着一朵漂亮的七色花,它的每一片花瓣儿都可以实现一个愿望哦。

一天,下了一场倾盆大雨,一只小蚂蚁被淋得快要死了,旁边的七色花对小蚂蚁说:“我可以帮你实现一个愿望哦。你从我身上摘一片花瓣,然后在心里默默地说三遍,你的愿望就会实现的。”于是,小蚂蚁在心里默默地说:请给我一把伞,请给我一把伞,请给我一把伞。忽然间,那片花瓣不见了,出现的是一柄伞,小蚂蚁对七色花说:“谢谢你,谢谢你的伞。”

夏天到了,一只美丽的蝴蝶飞到七色花身上,热得不行,七色花对蝴蝶说:“蝴蝶妹妹,让我来帮助你吧。你从我身上摘一片花瓣,然后在心中默默地说三遍,你的愿望就会实现的。”接着,蝴蝶在心中默默地说:请让太阳小点,小点,再小点。于是,太阳光越来越弱,渐渐地天气变得凉爽起来,不再那么炎热了。

一个夜晚,一位小女孩从七色花前走过,她摘下七色花数了数,结果发现七色花身上只有五片花瓣儿。小女孩把七色花带回家问妈妈:“妈妈,为什么这朵七色花只有五片花瓣呢?这些花瓣又有什么用处呢?”妈妈对小女孩说:“是七色花,因为那两片花瓣送给了需要帮助的人,所以只有五片花瓣了哟,每个花瓣可以实现一个愿望。”于是,女孩许了五个愿望,可是,因为小女孩太贪婪了,结果一个愿望都没有实现。

指导老师 叶梅

父母的爱

502班小记者 刘心缘

我的父母都是打工仔,为这个家付出了许多。虽然他们都很忙,但也会抽出时间陪伴我。我的爸爸经常不在家,在外面出差总是吃不饱、穿不好,但爸爸好像不在意自己,更在意我。爸爸在电话里说自己吃的都是大餐,背后却是啃着馒头,吃着泡面。我要是哪里受了伤,被人欺负,爸爸一定会来关心我。

有一次我发烧,爸爸立马把我送进医院。爸爸自己受了伤,动了手术,还一直在干活,当时我就流下了心酸的眼泪。我每天看见爸爸的头发在一根一根地变白,脸上的皱纹一天比一天多,再也看不见爸爸年轻时的样子。

一旦我想出去玩,妈妈一定会抽出时间陪我出去玩,给我买我想要的玩具,耐心地教我学习,帮我整理房间,我跳舞的时候会一直鼓励我。有一次我自己贪玩,仙人掌的刺扎进了我的手里,我一下子就大哭起来,妈妈立马过来,小心翼翼地帮我取出我手里的刺。

爸爸妈妈给了我们很多的爱,我爱我的父母,我要用实际行动回报父母。 指导老师 王超月

充满回忆的字典

601班小记者 杨蕊

时光匆匆,转眼间我们便从一年级升到六年级了,这之间的种种回忆,都不免令人心动不已,而小川同学的字典,便印刻着我们每个人的笑脸……

六年级的我们已不太会带字典了,而小川同学三百六十五天,一天不差都带了,因而我们便经常向他借。我们每位同学都借过他的字典,偶尔会在上面做一些批注,画一些小图画,字典上的二十四节气歌是大家一起背的……每个人都在这本字典中留下了足迹。

可是有一天,这美好的回忆不见了。没有一个人愿意置身事外,都积极地搜寻起来。可是整整几天都没有找到,每个人都郁郁不欢的,是呀,六年的友情与回忆都记载在这本字典里,谁又愿意割舍呢?直到一天,一位同学拿着一本崭新的字典和一本被撕成两半的被粘起来的字典交给小川,他两眼通红,似乎之前一直在哭,原来那天小川同学把字典借给了他,那个同学就带回了家,他的妹妹非常淘气,把字典撕坏了,他就重新买了一本,说这些时他哭了……

字典找到了,他却哭了。那个同学难过地说,他把我们的回忆给打碎了,但没有一个人责怪他,大家看了看被粘好的字典,说,瞧!你不是把它修补好了吗,这道“疤”又是一个令我们难忘的回忆。

这本字典教会了我们“友情”怎么写,这只满载着我们回忆的小船,我们的喜怒哀乐,都无一不差地印刻在这本字典上。



302班小记者 包雨鑫

那一刻,我长大了

502班小记者 兰文怡

没想到,有一天我会在病房里照顾我亲爱的妈妈,那一刻,我感觉自己一下长大了。

那是倒霉的一天,我的妈妈被石头绊倒骨折了,正躺在医院里。我真自责,因为那时我叫妈妈看着我,我表演一段才艺,就是这样才导致妈妈骨折。我在病房外偷偷地哭,妈妈把我从外面叫进病房,妈妈说:“我知道你不开心,不要自责,以后不要放学就来这里看我,你要好好学习。”听到妈妈说这话,我又哭了。

第二天,我上课在发呆,想着:妈妈是不是不要我了?看一下都不行吗?我非常难过,甚至不想理人了。我在学校里争分夺秒地写作业,很早就把作业完成了,到了晚上,我忍不住想去看一下妈妈,我到饭店里打包了一些妈妈喜欢吃的菜,开心地一路向医院跑。我找到妈妈的病房,刚找了一把椅子坐下,妈妈就说:“我不是让你不要来看我吗?你的家庭作业都完成了吗?”我连忙点头,说:“妈妈,我给你买了你喜欢吃的菜。”我打开包装,一口一口喂给妈妈吃,当我把勺子送到妈妈嘴边,想起小时候妈妈喂我吃饭,真希望妈妈快点好起来!我以后要好好呵护妈妈,帮妈妈排忧解难。

那一刻,我长大了! 指导老师 王超月

春天

602班小记者 尚跃欣

在不知不觉中,我们迎来了鸟语花香、万物复苏的春天。当春天来到我们身边时,周围的一切渐渐地发生了变化。春天和其他的三个季节不同,春天既温暖又凉爽,我很喜欢这个季节。

春天,好奇心强的竹笋宝宝从湿润的土地里探出头来;花儿也尽情地把自己美丽的一面绽放出来供大家欣赏;小鸟展示着美妙动听的歌喉;就连天空中的云朵也要来给大家展示才艺呢!瞧,云朵摆成了各种各样、奇形怪状的姿势;冬日里光秃秃的大树,如今长满嫩绿色的枝叶,一派生机勃勃;春天到了,人们也开始忙得不亦乐乎。

当春天悄无声息地来到我们身边时,一切都是那么的美好,那么的和谐,又那么的有趣!

春天真是一个美好的季节啊!

我的心爱之物

501班小记者 吴峻宇

我的心爱之物是一只小乌龟,我是在草丛发现了它,它当时奄奄一息,我就把它带回了家,打算治好它的伤再把它送回草丛去。

小乌龟全身翠绿,小小的脑袋上嵌着一双黑眼睛,总是眨巴眨巴闪着,如果不细心观察,还真难发现。小乌龟还有一个小鼻子和一张小嘴,四只脚上有着美丽的竖花条纹,仔细看,小爪子好似一把锋利的小刀,小小的尾巴藏在壳里,很难看见,只是偶尔会摆动几下。最美丽的是它那龟壳,小乌龟的壳看上去有些笨重,但很漂亮。瞧,那圆嘟嘟的壳上,有许多精美的花纹,花纹是五边形的,有规律地排在一起。

小乌龟总能给我带来无穷的乐趣,尤其是它吃饭时的样子十分滑稽,常常逗得我哈哈大笑。只见小乌龟两只小眼睛紧紧盯着我手中的食物,目不转睛,我一投喂食物,小乌龟立刻爬过去吃掉。如果投喂的食物太多了,小乌龟就会把食物聚在一起,趴在上面慢慢吃,生怕被人抢走,它那紧张又害怕的样子,可真有趣。

虽然我很喜欢小乌龟,但它有自己的家乡,虽然舍不得,但我必须把它送回去,让它回到家人身边。

夕

602班小记者 余健平

彩锦铺天地,
金光四射云。
赤火烧天际,
紫金点洒云。
彩锦谁似谁?
恰如上官衣。
火山吞红日,
黑夜恐来归。

我家的“动物园”

301班小记者 王雨茜

告诉你们哦,其实我们家是一个很大的“动物园”!大家都喜欢的“活动场地”,那就是我们家的院子。平时,“小动物”都在这个“活动场地”里开心地玩耍。先来说说我的爸爸——“河马先生”。他可是个大力士哦,可以轻松地抱起我和姐姐,还能上下起来做几个深蹲呢!“河马先生”的游泳技术也很高超,能在泳池里来回好几趟,都不觉得累。接着来说我们家的“蜜蜂女士”——妈妈。她非常勤快,就像每天勤劳采蜜的小蜜蜂。但她的脾气却如同大猩猩,上一秒还欢天喜地的,可下一秒却生气得直跺脚。我的姐姐是一名名副其实的“挖坑大师”,也是我们的“老狐狸”。因为她非常爱坑别人,所以她就是我们家的“狐狸小姐”。下一位成员就是小蝌蚪,可不是一个名字,它是真的小蝌蚪,我希望它可以快点儿长成青蛙,捉走讨厌的蚊子。最后一个当然是我了,我可是家里的“猫咪小妹”。因为我很喜欢小猫,而且学猫叫也很逼真,在天气好的午后我也会像猫咪一样躺在窗台一角,慵懒地晒着太阳。大家都喜欢叫我“小懒猫”。

这就是我们家的“动物园”,里面住着一群可爱的“小动物”。 指导老师 蒋维